Hamelner Tennis Club – HTC

Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 01.07.2021
Ort:



HTC Terrasse am Vereinsheim;    Aubuschweg 5;   31785 Hameln

Zeit:



19:00 – 20:00 Uhr

Vorstand vertreten durch:

Wolfgang Dammeier, Horst Gutsmann, Armin Wallmann, Ulla Dammeier, 





Marina Burre

Anwesende:


siehe Anwesenheitsliste

Protokoll erstellt von:

Marina Burre

TOP 1 – Ordnungsgemäße Einberufung und Beschlussfähigkeit
Der 1. Vorsitzende Wolfgang Dammeier begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Einberufung sowie die Beschlussfähigkeit der Hauptversammlung fest.

TOP 2 – Genehmigung der Tagesordnung
Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt. Das Protokoll des Vorjahres ist auf der Homepage des HTC veröffentlicht und liegt in Papierform aus. Es wird ebenfalls einstimmig genehmigt.

TOP 3 – Bericht des 1. Vorsitzenden
Wolfgang Dammeier zieht trotz Corona eine positive Bilanz für das Tennisjahr 2020. 

Er bedankt sich bei Horst Gutsmann, der sämtliche Reparaturen und kleinere Arbeiten am Vereinsheim durchgeführt hatte. Danke auch an Andreas Filyo, der den Verein durch seinen persönlichen Einsatz vor Allem im Bereich der Jugendarbeit enorm unterstützte. Zudem hat er die Arbeit vom Platzwart übernommen. 
Der Verein hat Fördermittel bekommen, sodass wir finanziell das Corona Jahr gut meistern konnten.

Den verstorbenen Vereinsmitglieder Horst Pinkepank und Friedhelm Depping wurde mit einer Schweigeminute gedacht. 

TOP 4 – Bericht des 2. Vorsitzenden
Der 2. Vorsitzende Hort Gutsmann erläutert die anstehenden Reparaturen und Instandhaltungen für 2021 sowie die bereits durchgeführten Arbeiten. Ein weiterer Platz wurden mit Spannlinien versehen. Ein Dank geht an die Spender. 

Die Buche hinter dem Grillplatz soll gekürzt werden. Der Putz an der Hauswand soll erneuert werden sowie am Terrassendach Bleche gegen Wasser angebracht werden. 
TOP 5 – Bericht des Schatzmeisters
Der Schatzmeister Armin Wallmann legte die Einnahmen- / Ausgabenrechnung des Vereins dar. Trotz Corona ist das Jahr finanziell gut gelaufen. Im Jahr 2020 konnten die Verbindlichkeiten des Vereins um ca. 10.000 EUR reduziert werden. Die Vereinszeitung konnte aufgrund von Corona nicht erscheinen und die Einnahmen aus dem Getränkeverkauf sind deutlich zurückgegangen. Diese ausgebliebenden Einnahmen konnten durch die Beantragung und Bewilligung von Corona-Zuschüssen aufgefangen werden. Weitere Einsparungen konnten durch die Kündigung der Inhaltsversicherung für das Clubheim sowie der Rechtschutzversicherung erreicht werden. Der Verein hat zum 31.12.2020     58 Mitglieder. 

TOP 6 – Bericht der Kassenprüfer
Die Kassenprüfer Eckhard Pietsch und Albert Kania sind heute nicht anwesend lassen aber ausrichten, dass Sie die Vereinsbuchführung stichprobenartig geprüft haben und keine Abweichungen festgestellt hatten. Es folgte die Entlastung für den Jahresabschluss.
TOP 7 – Entlastung des Vorstandes
Horst Pöschel beantragt die Entlastung des Vorstandes. 

Der Vorstand wird einstimmig entlastet.

TOP 8 – Neuwahl der Vorstandsämter

Jürgen Bissel wird zum Wahlleiter berufen.

Horst Gutsmann als 2. Vorsitzender, Marina Burre als Schriftführerin und Ulla Dammeier als Pressewartin stellen sich zur Wahl. Leider hat sich erneut kein Vereinsmitglied für das Amt des Jugendwartes bzw. Sportwarts zur Verfügung gestellt. Diese Vorstandposten konnten nicht besetzt werden. Die Aufgaben übernimmt weiterhin kommissarisch Andreas Filyo.

Bei allen Wahlen gab es keine Gegenstimme. Die Gewählten nahmen ihre Wahl an.

Wolfgang Schlachte und Horst Pöschel werden zu Kassenprüfern berufen.

TOP 9 – Sonstiges
Die in der Einladung angekündigte Beitragserhöhung für 2022 von 2 EUR pro Erwachsenen und 1 EUR pro Jugendlichen wurde einstimmig beschossen. 
Hans Lehnart hat einen schriftlichen Antrag eingereicht und beantragt, dass der Arbeitsdienst ab 75 Jahren aufgehoben wird. Nach kurzer Diskussion wird beschlossen, dass ab dem Jahr 2022 Mitglieder, die das 75. Lebensjahr erreicht haben, anteilig vom Arbeitsdient befreit sind.

Das neue Wohngebiet (Bailey Park) mit Kita in der Nähe des Vereinsgeländes schöpft Hoffnung für einen Mitgliederzuwachs. Ulla Dammeier wird in Zusammenarbeit mit Andreas Filyo Flyer erstellen, die dann im Wohngebiet in den Briefkästen verteilt werden. 
Andreas Filyo hat in den letzten Monaten zum größten Teil das Wässern der Plätze übernommen, da unser Platzwart ausgefallen ist. Hierfür wird ein großes Dankeschön ausgesprochen. 
Da aktuell kein neuer Platzwart gefunden wurde wird auch zukünftig das Wässern der Plätze von Andreas Filyo übernommen. Als Unterstützung können Mitglieder in Absprache mit Andreas Filyo das Wässern der Plätze übernehmen. Diese Zeiten werden zu 50% als Arbeitsdienst angerechnet. 
Ulla Dammeier stellt das Projekt „Crowdfunding“ der Volksbank und Stadtwerke Hameln vor. Hier hat man die Möglichkeit für sein Projekt beispielsweise einen neuen Rasenmäher oder einen Satz neue Spannlinien Geld zu sammeln. Braucht man für seine Investition beispielsweise 2.000 EUR und bekommt über Spenden mind. 1.000 EUR rein, dann sponsern die Volksbank und die Stadtwerke Hameln die zweite Hälfte also ebenfalls 1.000 EUR. Es können zweimal im Jahr solche Anträge gestellt werden. Vorschläge für Investitionen bitte zu Ulla Dammeier. Sie wird sich dann um die Beantragung kümmern. 

Wolfgang Dammeier bedankt sich bei den Mitgliedern für die Teilnahme an der Jahreshauptversammlung und wünscht allen ein sportliches und erfolgreiches Jahr 2021.
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